

欢迎来到童话世界

欢迎来到童话世界，这里有爱吹牛皮的蝈蝈，有法力高强的小魔女，有香蕉变的香蕉船……这里的世界是那么神奇，充满想象。欢迎你来看一看，也来分享你的童话故事。



蘑菇伞

海曙中心小学605班
胡楠(证号2023128)

一对蝈蝈儿吹牛皮

慈溪润德小学207班
陈思琪(证号2022797)

闲着没事儿上家玩，遇到两个蝈蝈儿吹牛皮。大蝈蝈儿说：“我在北山吃了只鸟。”小蝈蝈儿说：“我在南山吃了只兔。”大蝈蝈儿说：“我在东山吃了只狗。”小蝈蝈儿说：“我在西山吃了只虎。”大蝈蝈儿说：“我在关外吃了头驴。”小蝈蝈儿说：“我在西海吃了条龙。”它们吹得正起劲，从东来了只大公鸡，两个一见生了气，伸伸腿，捋捋须，一起奔向大公鸡。想吃大公鸡没吃成，嘚儿一齐喂了鸡。

小魔女云儿

慈溪市匡堰实验学校301班
罗梦泽(证号2022137)

指导老师 陈莉亚

云儿是一个调皮的小姑娘。一会儿变成刀枪，和其他云战斗；一会儿又变成蛇，在天上乱窜；又一会儿变成一条狗，在天上乱叫……因为云儿有一个一望无边的家园——蓝天。她可以自由自在地玩耍。

云儿还有很多的邻居：太阳、星星、月亮……她们全都是云儿的朋友，每天陪伴着她，让云儿的心里充满了温暖。

云儿还非常爱臭美。她早上会穿着白纱衣伸伸懒腰；到了中午，她又会戴着蓝色的围巾去散步；到了下午，她就会穿上靓丽的红衣服跑到太阳公公面前显摆……

我们人类也很喜欢云儿，她是我们的好朋友。云儿会把自己的孩子——雨从天上放下来，灌溉庄稼，滋润花草，给世间万物带来崭新的生命。

云儿是我们离不开的好朋友，更是一位法力高强的小魔女。

水果的世界

宁波市孙文英小学304班
赵璇(证号2023282)

我最喜欢吃香蕉了，它的味道又甜又糯，外形就像一条黄色小船。

有一天，我正准备吃香蕉，香蕉突然变成一条香蕉船。我好奇地摸了一下，“呼——”我一下子就到了香蕉船里，向一扇神秘的小门驶去……

刚进入小门，一股香味就扑鼻而来，我向四周望了望，发现到处都是好吃的水果。有害羞的苹果，有穿着黄裙子的梨，还有七胞胎葡萄……

香蕉船驶入了一条充满甜味的河，我定睛一看，原来是橙汁呀！我盛了一点放在杯子里，喝了一口，啊，甜津津的，真是太好喝了！

靠岸了，我跳下船，肚子有点饿了。我走进了一家饭店，饭店里都是用水果做的食物，什么菠萝饭啦，柠檬鸡啦，西瓜粥啦，樱桃寿司啦……我就像老鼠掉进了白米缸。哈哈，美食，我来了！

青蛙的“雨伞”

宁波杭州湾新区世纪城实验小学204班
孙皓玥(证号2022058)

指导老师 周佳雯

一个阳光灿烂的早上，小乌龟悠闲地爬出家门去散步，小蜜蜂挥动着翅膀在花丛间采花粉，小鸭子拖着蹒跚的脚步去学游泳，大家都快快乐乐地做着的事情。

突然，乌云密布，天空下起了倾盆大雨。雨越下越大，一串儿一串儿地落在地上，溅起了一朵又一朵晶莹的水花。这突如其来的大雨让小动物们都很着急。

这时，聪明的小青蛙灵机一动，纵身一跃，摘来一片碧绿碧绿的荷叶。荷叶圆圆的，大大的，就像一把绿色的雨伞。小青蛙挥挥手说：“小伙伴们，来吧，都来我的雨伞下面躲一躲吧！”小动物们纷纷躲到青蛙的“雨伞”下面，连声说道：“谢谢，谢谢！”

不一会儿，雨过天晴，小动物们唱着欢快的歌，高兴地回家了。

在天空中的日子

宁波杭州湾新区世纪城实验小学602班
邵煜舒(证号2022081)

早晨，我一醒来，惊讶地发现自己竟飘在天空中，身体动弹不得。我感到奇怪而又不知所措。

就这样，我在天空中过了些日子，交了许多神奇的朋友，也渐渐习惯了这里的生活。习惯了被风姐姐吹着跑，习惯了和云朵妹妹玩耍，习惯了被太阳爷爷照耀……虽然在这里很快乐，但是没有家人的陪伴，我感到很孤独。我决定让风姐姐陪我去寻找自己原来的家。

在路上，我先是看见了一片大草原。这片大草原吸引了我，不仅因为它的风景美丽动人，更因给这里的人互帮互助，团结友爱。我让太阳公公为他们送去了阳光，看着草原上的人们露出笑容，我也笑了。接着，我又看到了一座城市。这座城市的人们来去匆匆，非常忙碌的样子。慢慢地，我看到了一个小巷子，这里面有几个孩子在救护一只可怜的猫咪！要是每个人都对小动物充满爱心该有多好！终于，我看到了曾经生活的城市，看到了自己的家。我的身体越来越重，从天空中坠落了下来……

我的梦，醒了……



野菊秋意图
吕慧心(证号2021406)
宁波市惠贞书院205班

那次玩得真高兴

北仑区岷山学校304班
张媛媛(证号2021329)

去年暑假，我去广州长隆动物园游玩。

一进动物园，我就看见了几只火烈鸟正在水上翩翩起舞，就像一位位舞蹈家。我还看见了一只身穿棕色大衣的考拉正在树上爬来爬去，就像一条大爬虫。最有趣的是它睡觉的时候耳朵会竖起来，还会左右摇摆，真可爱！

最让我难忘的是熊猫三胞胎。大姐很漂亮叫萌萌。二弟和三弟非常帅气，二弟叫帅帅，三弟叫酷酷。听说钢琴王子李云迪还在现场给三胞胎演奏了《肖邦夜曲》和《彩云追月》。我听讲解员讲述了熊猫三胞胎的成长故事，在背景板上填写了关爱大熊猫的语录，也参与了抽奖，获得了熊猫勋章。

我还看见了可爱的小老虎，威武的狮子，漂亮的金丝猴，吃瓜子的巨嘴鸟……

那次我在长隆动物园玩得可真高兴啊！

我最爱的小动物

镇海应行久外语实验学校203班

吴欣怡(证号2022525) 指导老师 张末

要是有人问我，最爱的小动物是什么？我会毫不犹豫地回答：“小白兔。”

小白兔胖乎乎、毛茸茸的，两只红红的眼睛像两颗红色的宝石。两只长长的耳朵总是不停地转来转去，像是在做广播操。小白兔的嘴巴最有特色，是三瓣嘴，它的嘴巴永远合不拢。

小白兔走起路来非常有趣，总是一蹦一跳的。妈妈告诉我这是因为小白兔两只前腿短，两只后腿长的缘故。

小白兔最爱吃青菜和胡萝卜，我们也应该向小白兔学习，多吃青菜和胡萝卜。

小白兔很可爱，我喜欢它！

植物妈妈有办法

慈溪市实验小学教育集团207班

黄梓涵(证号2022624) 指导老师 马群波

槭树妈妈准备了机翼，

把它送给自己的娃娃。

只要有风轻轻吹过，

孩子们就乘着风纷纷出发。

樱桃妈妈有个好办法，

她把孩子装在美味多汁的果肉里。

只要装进动物的肚子，

孩子们就能去田野、山洼。

凤仙花妈妈更有办法，

她让孩子待在蒴果里。

啪的一声，蒴果炸开，

孩子们就蹦着跳着离开妈妈。

我与书的故事

镇海区艺术实验小学302班

周欣怡(证号2021946) 指导老师 高维

一天，妈妈给我买了我一直想看的《鲁滨逊漂流记》。吃过晚饭我就赶紧拿起那本书津津有味地看了起来。鲁滨逊独自一人流落到荒岛上他是怎么生存下来的呢？我如饥如渴地读着书中的文字。当我看到他在荒岛上圈养山羊，种植庄稼，想办法克服困难时，我心里暗暗地佩服他的勇敢与坚强。不知不觉已经到了深夜，可我还躺在床上如痴如醉，不知什么时候睡着了。

在朦胧中，我看见“星期五”向我走来，跟我说：“你和我们在这里生活吧！”我点了点头。我们在这里搭帐篷、钓鱼、烧烤、摘果子……第二天早上，我把前一天晚上梦到的情景告诉了妈妈，妈妈摸了摸我的头，笑着说：“你读书可真仔细啊！”

多读书可以给我们带来很多有趣的事，所以我很喜欢读书。